

## COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA TRANS-IXURIÑANS.A.

## TRANSFERENCIA DE ACCIONES DE COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA KURI-ÑAN TRANSKURIÑ S.A. N.- 09

Cañar, Marzo 10 del 2008.

Señores INTENDENTE DE COMPAÑIAS CUENCA. Cuenca.

De Nuestras Consideraciones:

Señor Intendente, la Compañía de TRANSPORTE DE CARGA PESADA KURI-ÑAN TRANSKURIÑAN S.A. con número de expediente 33448-2005, comunica que el día 3 de Marzo del 2008, se a registrado la siguiente transferencia de acciones.

## CEDECTE

## CESIONARIO

- NOMBRE: José

-APELLIDOS: Guamán Chuma

-C.I. o RUC: 0300936291

- NACIONALIDAD: Ecuatoriana

- NUMERO DE ACCIONES. 10 (DIEZ)

-VALOR DE CADA ACCION: (\$1) UN DOLAR

- NOMBRE. Maria Mercedes

-APELLIDOS: Angamarca Palaguachi.

- CC. o RUC. 0301930640

-NACIONALIDAD: Ecuatoriana

- TIPO DE INVERSION Adquisición

Para los fines consiguientes, Adjunto a la presente se dignara encontrar la documentación pertinente.

Sin otro particular de UD., nos suscribimos, sin antes reiterar nuestro saludo de alta consideración y estima.

Muy Atentamente;

Prof. José Guamán Chuma

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA

DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA KURI-ÑAN

TRANSKURIÑAN S.A.

CV. 071.00/2

DIRECTION:

Aveniuz Paseo de los Cañaris y Canar-Dumac Tall., 2235/35/099/929841 Canar - Ecuador